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1SA = 8-10 H, pas de majeure quatrieme et un arrét a Carreau.
X = Belle main et court a Tréfle.

Sans entame évidente et connaissant une courte a Tréfle au mort, Nord entame de 1'As
de Pique. Et il continue atout.

Ouest joue Trefle et Sud plonge du Roi pour rejouer atout.

Le déclarant concédera quatre levées de Trefle et I'As de Pique.

Sans I'entame atout, Ouest réussira neuf levées en coupant un Tréfle du c6té court !
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2% = Six belles cartes, 6-10 H.
2 & = Six cartes ou cinq trés belles, 12-17 H.

Est prend la Dame de Cceur du Roi.

Puis il joue I'As suivi du Valet.

Le déclarant coupe de la Dame.

Pour assurer la chute, Ouest doit refuser de surcouper et donc défausser !
Ainsi réussit-il a promouvoir son 10 de Pique...

A contrario s'il surcoupe, ce sera la derniére levée de la défense.
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Une séquence facile pour démarrer !

Nord entame du 2 de Ceeur.
La seule chance technique de réaliser trois levées dans cette couleur est de fournir le 10 de

Cceur du mort en espérant Dame-Valet chez I'entameur.

Mais si Nord passe le 6 de Ceeur sur I'entame, Ouest doit fournir le 9 car le 10 est au mort.
L'entameur prend de 1'As de Cceur et affranchit ses Carreaux.
Dix levées sous la forme de quatre levées de Pique, deux de Cceur, trois de Carreau et 1'As de

Trefle.
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2 a = Quatre cartes a Ceeur, 13S ou plus.
Cette enchere est Forcing de Manche.

4¢ = Minimum.

Apres As-Roi de Pique, Sud rejoue la Dame de Trefle.
Est prend de 1'As de Trefle et defile tous les atouts.

Sud défausse trois Piques et deux Tréfles afin de conserver précieusement tous ses Carreaux.

Nord conserve au moins deux cartes a Trefle pour sa part.
Seulement dix levées si vous avez bien défausse.

Nota Bene : avec le 10 de Trefle en Est, le squeeze fonctionne !
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2& = Six belles cartes, 11-17 H.
X = Aumoins 8 H et le plus souvent quatre cartes a Pique.

Sud prend l'entame de I'As de Ceeur et rejoue la Dame.
Puis il joue Carreau.

Nord fera le Roi de Carreau et Sud 1'As de Treéfle.
Juste fait !

3w chute de deux en Nord-Sud.
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2SA = Enchere d'essai généralisée ; 34 = Minimum.
4&/4 ¢ = Controéles.
5& =Trois clés ; 6a = Pas de grand chelem en vue !

Flash visuel : mains miroir = ¢limination-placement de main.

En route pour douze levées méme si Roi-Valet de Coeur sont mal placés.

Roi de Trefle, deux tours d'atout, Roi de Carreau, Carreau pour 1'a, Carreau coupé,
Trefle pour 'As et Carreau coupé. Sud rejoint le mort par le 9 de Pique et joue Coeur
pour le 10.

Ouest prend du Valet et doit rejouer soit Ceeur dans la fourchette As-Dame soit Trefle
en coupe et défausse ! Félicitations pour ce plan de jeu d'expert...
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Nord ouvre de 1SA et joue ce contrat.

Est entame Cceur sous 1'As cinquiéme.

Autant l'entame sous un As quatriéme est a éviter, celle sous un As cinquiéme est
excellente.

Ouest prend du Roi et rejoue le 9 en pair-impair du résidu.

Nord fournit la Dame.

Si Est prend immédiatement, le déclarant affranchira les Tréfles : neuf levées.

Si Est laisse passer le deuxie¢me tour de Cceur, Ouest rejouera Ceeur quand il prendra la
main a I'As de Treéfle. Avec RV92, Ouest aurait rejoué le 2 en pair-impair du résidu.
Seulement huit levées grace a cette défense précise !
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Ouest ne doit pas dire 2SA avec seulement 7 H malgré les cinq beaux Tréfles.

Sud entame Cceur, sa seule couleur quatriéme. Nord prend de I'As et rejoue le 9 en pair-
impair du résidu. L'entameur prend du Valet et écrase le 10 du mort.

I1 lui reste la fourchette Roi-8 contre la Dame seconde en Est.

En effet, avec A975, Nord aurait rejoué le 5.

Le meilleur flanc est de jouer le 7 de Pique (retour en petit prometteur) en espérant I'As
ou Roi-Dame dans la main du vis-a-vis. Nord prend de 1'As et continue Cceur.

L'As de Trefle sera la derniére levée de la défense : juste fait. Si Sud encaisse le Roi de
Cceur, il offre une surlevée ! Principe : chaque levée vaut de 'or, surtout par paires.
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